Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilerin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu teyinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt agsagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Ol¢ulli tayinat masaslasi tgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilerin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olculi tayinat masslasi tgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Ugln isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 5x5 0lgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Ol¢ulli tayinat masslasi tgln isgilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 6lculi tayinat masslasi tgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olculi tayinat masslasi Ggln iscilarin islerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Ol¢uli tayinat masslasi tGgln iscilarin islerin icrasina sarf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilerin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt agsagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olculi tayinat masslasi tGgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masalasi tgln isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilerin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina gore bu tayinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu teyinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)

12 S il |
A =
e

101 4 7

5 619 2

0 1 0 0 [yeni cavab]
1 0 @ O

0010
0 0 01

[yeni cavab]



0 01 0
I 00 D
010 0
00 01
00 0 1 ® [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 O [yeni cavab]
010 0
0 0 0
010
‘0 0 1 O [yeni cavab]
01 00
0 0 01
1000

Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilerin iglerin icrasina sarf etdiklari vaxt agagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina gore bu teyinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 0Olgulli tayinat masaslasi tgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina adre bu tavinat masalasinin optimal planini tapin: (Gaki: 1)

6 12 1 3°
19 4 5 2
3 10 7 13
8 2 6 5
01 0 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0O 010
0 0 01

® [yeni cavab]



(0 0 1 0)
0 0 0 1
1 0 0 0
010 0
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0010
1000
1 0 0 O [yeni cavab]
01 0 0
0 0 0
010
‘0 0 1 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: 4x4 Olcull tayinat masslasi Ggln iscilarin islerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 6l¢ulli tayinat masslasi Ggln iscilarin islerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina adra bu tavinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 6lcull tayinat masslasi tGgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi tgln isgilerin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina gdre bu tavinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 6lculi tayinat masslasi tgln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriteriyasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olculli tayinat masslasi Ggln iscilarin iglerin icrasina serf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina a6ra bu tavinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Olgulu tayinat masslasi Uglin isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina gore bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 Ol¢uli tayinat masslasi tGgln iscilarin islerin icrasina sarf etdikleri vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina géra bu tayinat masalasinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilerin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt agsagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina adre bu tavinat masslesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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Sual: 4x4 dlgulu tayinat masalasi Ugln isgilarin islerin icrasina sarf etdiklari vaxt asagidaki matrisle verilmisdir. Minimum vaxt
kriterivasina adre bu tevinat masalesinin optimal planini tapin: (Caki: 1)
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